

## БРАТИК

Жил в нашем доме тогда красивый молодой человек, очень он мне, пацану, нравился.

Высокий, стройный, прекрасный как Бог, всегда среди молодых девушек и ребят. Друзей у него много и видно было, что нравился он не только мне. Говорил умно, вежлив, со мной со всем уважением, как со взрослым, а я в садик через дорогу бегал. Звали его тоже красиво, солидно и мягко – Лёва! Скучно мне было одному, поэтому приставал я к родителям, чтобы купили братика и мечтал вслух, как мы дружить и играть будем. Наконец, выпросил, и мне сказали, что скоро купят мне братика, и как бы я хотел его назвать?

– Лёва! – ответил я. Много позже я узнал, что братика правильно зовут Лео. В детстве, когда родители искали лучшей доли, мы в одно время много ездили и часто ночевали на вокзалах, или в гостях и, если в доме было грязно, неудобно, или дом был запущен, или это была землянка, то трёхлетний Лёва капризничал и говорил, что ему здесь не нравится, что хочет домой, на вокзал. Но если ему дарили что-нибудь, он успокаивался и говорил: «Лёва богат».

Когда отец строил дом, Лёва как раз научился ползать. Люк в погреб был открыт. Лёва заполз на крышку, она перевернулась, и ребёнок упал в погреб, сильно испугался, долго и громко плакал, а когда научился говорить, стал заикаться. В школе учителя проявляли нетерпение и редко спрашивали его о домашнем задании.

Много неприятностей, несправедливостей и слёз доставила ему эта пора. Но вырос он добрым, весёлым, юморным. Хороший братик. Многодетный папа. Нынче дедушка.

Райнгольд Шульц. Германия. Гисен.